Ata de n° 560/2019, de 13 de agosto de 2019

Ata da Reunião Ordinária do dia treze de agosto de Dois mil e dezenove, às dezenove horas e vinte e oito minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Carlos de Almeida Lima e na presença dos Edis: José Roberto de Paula, Adário de Fátima da Silva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Hélio Vilela da Silva, José Geraldo de Paiva, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Maxuel de Oliveira, Vilma José de Moura. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Carlos de Almeida Lima declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente a pedido do presidente o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho fez a leitura de um versículo da Bíblia. O vereador José Roberto de Paula, leu a Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e cinco de junho de 2019, onde foi colocada em discussão e aprovada por todos os Edis. Na ordem do dia, o Vereador Maxuel de Oliveira  fez a indicação de sua autoria  de nº 033 solicitando a continuidade do calçamento na Rua Orlando Brites, no Bairro São Cristovão em Santa Bárbara do Monte Verde-MG. O Vereador Adário de Fátima da Silva fez a indicação de sua autoria de nº 034 solicitando ao Executivo Municipal a instalação de uma fossa séptica no ponto de ônibus que fica na divisa do Município de Juiz de Fora e Santa Bárbara do Monte Verde-MG, e reitera ainda, o pedido feito no dia 23 de abril de 2019, onde foi solicitado a mudança no sentido da Rua Manoel Duarte da Silveira, desde a esquina do Posto de Saúde até o Colégio e da Rua Luís José de Souza para que tais ruas sejam de Mão única. O Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, fez a indicação de sua autoria de nº 035 solicitando ao Executivo Municipal, que seja feito uma captura de morcegos no Município. Após, o Presidente fez a leitura do Projeto de Lei 008/2019, onde o mesmo já tinha sido encaminhado para as Comissões na Reunião Ordinária do dia 25 de junho de 2019 e leu também o Projeto de Emenda Modificativa 002/2019 de autoria do Vereador José Geraldo de Paiva, onde altera dois artigos  passando a ter a seguinte redação, o Art.2º - O Benefício  previsto, será no dia do aniversário do servidor e Art.3º - O servidor não perderá o direito ao benefício no ano em que seu aniversário ocorrer em dia que não houver expediente, como feriado e final de semana, devendo ser tirada no 1º dia útil. A Emenda foi discutida em Plenário e  colocada em votação, não sendo aprovada por 06 (seis) votos contra, 01 (um) voto favorável e uma abstenção. Após, foi colocado em votação o Projeto de Lei de nº 08/2019, da forma como foi apresentado, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos Vereadores, resultando na Lei 645/2019. O Presidente fez a leitura do ofício de nº 076/2019 onde encaminhou o Projeto de Lei 010/2019, em caráter de urgência, que altera o art. 36 da Lei Municipal 634 de 18 de dezembro de 2018, e dá outras providências. O regime de urgência foi colocado em votação, sendo aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e o Vereador José Geraldo de Paiva, sendo contra. O Projeto de Lei foi encaminhado para as Comissões de Saúde e Assistência, tendo como relator o Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho; Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o Vereador Maxuel de Oliveira e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, onde a mesma, fez o uso da tribuna, fazendo algumas colocações relacionadas ao Projeto. O Projeto foi aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos Vereadores, resultando na Lei de nº 646/2019. Após, foi lido pelo Presidente o Projeto de Resolução de nº006/2019 em regime de urgência que dispõe sobre a devolução de sobra de recursos financeiros do exercício de 2019. O regime de urgência foi colocado em votação sendo aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e o Vereador José Geraldo de Paiva, sendo contra. O Projeto de Resolução foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Relator o Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho e Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como Relator o Vereador Maxuel de Oliveira, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos Vereadores. No uso da tribuna, o Vereador José Roberto de Paula expôs a necessidade de apoio para um grupo do Município, onde participaram de um curso do SENAI relacionado a horta e pretendem participar da licitação para fornecimento de verduras e legumes para a Prefeitura. O Presidente José Carlos de Almeida Lima e a Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva os orientaram inicialmente a procurar o serviço da EMATER para adequação,  providenciar a documentação necessária e posteriormente o  cadastramento para participar do fornecimento através da Agricultura Familiar. Ainda com a palavra, o Vereador José Roberto de Paula, comentou que em uma conversa com o Vereador José Benedito do Município de Rio Preto-MG, foi mencionado sobre o atendimento de veterinário uma vez por semana e serviço de castração de cachorro a um custo de R$1.800,00 para Município e a custo zero para a população, e que seria um Projeto interessante para o Município de Santa Bárbara do Monte Verde-MG. O Vereador Adário de Fátima da Silva parabeniza ao grupo pela iniciativa de criação da horta, agradeceu ao Prefeito pela iluminação do Ponto de ônibus que liga Juiz de Fora a Santa Bárbara do Monte Verde, agradece também ao Deputados Estaduais e Federais, especialmente à Margarida Salomão que enviou uma emenda de cem mil reais para o Município e solicitou ao Assessor Jurídico que seja feito um oficio em agradecimento em nome de todos os vereadores e pede ao Prefeito que seja feito uma faixa de agradecimento pela Viatura recebida. o Vereador José Geraldo de Paiva parabeniza ao grupo pela iniciativa de criação da horta e solicita apoio dos vereadores e ao Prefeito para colocação de chuveiro no Posto Policial. O Vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, parabeniza ao grupo pela iniciativa de criação da horta e ao Prefeito pela Organização da Exposição Agropecuária do Município, também pela melhoria da estrada de Pirapitinga e pela dedicação e empenho principalmente no setor da saúde. A Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, agradece pela melhoria na creche do Município, limpeza e manutenção das ruas de Araxá, instalação da academia ao ar livre, entre outros reparos na comunidade. Informou que iniciou o prosseguimento do calçamento da rua principal na comunidade de Conceição do Monte Alegre e reforma do Posto de Saúde, colocação do tubulão na Comunidade de Três Cruzes, reparos cabíveis ao Município referente a ponte de São Luis em Pirapitinga, agradeceu pelas Placas Proibido Parar e Estacionar em frente à Padaria do Reinaldo, próxima à Câmara Municipal, e fez comentários relacionados ao edital do concurso da Prefeitura Municipal, onde será feito correções dentro dos prazos e solicitou que seja feito um ofício para a Polícia Militar e Assistência Social, com intuito de averiguar a demanda de pessoas que tem vindo para o Município. O Vereador Maxuel de Oliveira, agradece pela devolução para a festa de barreado e ao Prefeito pela iniciativa da obra em Conceição do Monte Alegre. O Presidente convida todos para o 12º torneio leiteiro de Barreado que será nos dias 28 de agosto a 01 de setembro e também para uma homenagem que será feito no dia 30 de agosto, às 17h ao Sr. Tião Lima, em Rio Preto-MG,  organizado pelo Sindicato dos Produtores de Rurais. Encerrando a reunião, o presidente convidou a todos os presentes para a próxima Reunião Ordinária no dia 27/08/2019 às 19h. Nada mais havendo a tratar encerra-se esta Reunião Ordinária, de onde, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.



                            José Roberto de Paula                               José Carlos de Almeida Lima
                                   1° Secretário                                                Presidente da Câmara


